

В этом году ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» — 100-процентное дочернее общество ПАО «Газпром» — отмечает 75-летний юбилей.



75 ЛЕТ БЕСПЕРЕБОЙНЫХ ПОСТАВОК



За годы существования компания прошла большой путь от начала эксплуатации в 1948 году первого газопровода «Кохтла-Ярве – Ленинград» протяженностью 200 км до крупного газотранспортного предприятия, осуществляющего бесперебойную поставку газа в девять субъектов Российской Федерации и обслуживающего 12 200 км магистралей.

В зону ответственности ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» входят 34 компрессорных цеха с 204 газоперекачивающими агрегатами, 253 газораспределительные станции, объекты тепло-, энерго-

и водоснабжения, связи, метрологии, автоматики. Эффективную работу предприятия обеспечивают 18 филиалов, в которых трудится свыше 7 тысяч высококвалифицированных работников. Предприятие осуществляет транспортировку газа в Санкт-Петербург, Ленинградскую, Новгородскую, Псковскую, Калининградскую, Тверскую, Смоленскую области, Республику Карелия, а также в Республику Беларусь.

На территории Ленинградской области транспортировкой природного газа занимаются шесть филиалов ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» – Колпинское, Волховское, Пикалевское, Портовое, Славянское и Северное линейные производственные управления магистральных газопроводов.

